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εκτύπωσης, σε συνδυασµό µε την αυξανόµενη 
τάση ψηφιοποίησης, οδηγεί την ανάπτυξη της αγο-
ράς. Τα Α4 MFPs προσφέρουν ευρύ φάσµα χαρα-
κτηριστικών και λειτουργιών που ανταποκρίνονται 
στις ποικίλες ανάγκες των επιχειρήσεων, καθιστώ-
ντας τα ιδιαίτερα δηµοφιλή στην αγορά.

Επιπλέον, οι ταχείες εξελίξεις στην τεχνολογία, 
όπως η ασύρµατη συνδεσιµότητα, η εκτύπωση 
µέσω κινητού τηλεφώνου και η ενσωµάτωση στο 
cloud, έχουν ενισχύσει περαιτέρω τη ζήτηση για 
τις συσκευές Α4 MFP. Η δυνατότητα ασύρµατης 
εκτύπωσης και αποµακρυσµένης πρόσβασης και 
εκτύπωσης εγγράφων από φορητές συσκευές ή 
πλατφόρµες αποθήκευσης cloud έχει καταστεί α-
παραίτητη για τους σύγχρονους χώρους εργασίας.

Επιπλέον, η επέκταση της εξ αποστάσεως εργασίας 
και η ανάγκη για αποτελεσµατικές και ευέλικτες 
λύσεις εκτύπωσης στα γραφεία και στο σπίτι έχουν 
επίσης συµβάλει στην ανάπτυξη της αγοράς. Τα 
MFPs προσφέρουν την ευκολία εκτέλεσης πολλα-
πλών εργασιών χωρίς την ανάγκη για ξεχωριστές 
συσκευές, καθιστώντας τα προτιµώµενη επιλογή 

µεταξύ ιδιωτών και µικρών επιχειρήσεων.
Η αγορά εκτυπωτών A4 MFP περιλαµβάνει δύο 
κύριους τύπους: Έγχρωµο και µονόχρωµο. Οι 
έγχρωµοι εκτυπωτές επιτρέπουν στους χρήστες 
να εκτυπώνουν σε ένα ευρύ φάσµα χρωµάτων, 
καθιστώντας τους ιδανικούς για υλικό marketing, 
παρουσιάσεις και άλλα έγγραφα µε οπτικό προσα-
νατολισµό. 
Από την άλλη πλευρά, οι µονόχρωµοι εκτυπωτές 
εκτυπώνουν µόνο ασπρόµαυρα, κατάλληλοι για 
καθηµερινή χρήση στο γραφείο, όπως έγγραφα 
µε µεγάλο όγκο κειµένου, τιµολόγια ή νοµικά έγ-
γραφα. Αυτοί οι δύο τύποι της αγοράς καλύπτουν 

διαφορετικές ανάγκες, παρέχοντας στους πελάτες 
επιλογές ανάλογα µε τις συγκεκριµένες απαιτήσεις 
εκτύπωσης.
Επιπλέον, αρκετοί παίκτες εστιάζουν όλο και πε-
ρισσότερο στην προσαρµογή των λύσεων MFP 
τους σύµφωνα µε τις απαιτήσεις ορισµένων κλά-
δων. Έτσι, ο αυξανόµενος ανταγωνισµός µεταξύ 
των παικτών της αγοράς µπορεί να οδηγήσει στην 
ανάπτυξη και την εισαγωγή προϊόντων χαµηλής 
ποιότητας στην αγορά, γεγονός που την επηρεάζει 
αρνητικά, µε αποτέλεσµα οι παράγοντες αυτοί να 
εµποδίζουν την ανάπτυξη της αγοράς κατά την πε-
ρίοδο πρόβλεψης. TCP

Η ανάγκη για ευέλικτες συσκευές όλα-σε-
ένα είναι εδώ και παραµένει επιτακτική. Οι 

εταιρείες, ειδικά οι µικρές που είναι και η πλειονότητα 
των ελληνικών επιχειρήσεων, θα αναζητήσουν 
A4 MFPs που αυξάνουν την παραγωγικότητα, 
ενώ διατηρούν τα κόστη σε χαµηλό επίπεδο.

Σε µια εποχή µεγάλων προκλήσεων για τον 
ψηφιακό µετασχηµατισµό των επιχειρήσεων, οι 
τάσεις της εποχής, που εκφράζονται µέσα από τις 
φράσεις «όλα ψηφιακά» και «όλα στο cloud», θα 
συνεχίσουν να συµβαδίζουν αρµονικά µε τις πιο 
παραδοσιακές διαδικασίες όπως η εκτύπωση. 
Με την αποµακρυσµένη και υβριδική εργασία να 
γίνονται ο νέος κανόνας, οι εταιρείες παγκοσµί-
ως αναζητούν ολοένα και πιο αποτελεσµατικές 
και ευέλικτες λύσεις για τις ανάγκες διαχείρισης 
εγγράφων, µε την εκτύπωση (και µάλιστα σε συν-
δυασµό µε πιο προηγµένες τεχνολογικές δυνατό-
τητες), να παραµένει ουσιώδης για τη λειτουργία 
τους. 

Πάντα στην πρώτη γραµµή των τεχνολογικών 
εξελίξεων, η Xerox για µία ακόµα φορά ταράζει 
τα νερά γεφυρώνοντας το χάσµα µεταξύ των 
παραδοσιακών και των σύγχρονων αναγκών 
διαχείρισης εγγράφων, µε τις νέες πολυλειτουρ-
γικές συσκευές Α4. Οι καινοτόµες συσκευές που 
αποτελούν απόδειξη της δέσµευσης της εταιρείας 
για τεχνολογική καινοτοµία, προσφέρουν ένα ευ-
ρύ φάσµα χαρακτηριστικών ειδικά σχεδιασµένων 
για την ανταπόκριση στις πολυδιάστατες ανάγκες 
των σύγχρονων επιχειρήσεων, αλλά και όλων 
εκείνων που εργάζονται αποµακρυσµένα.

Τεχνολογία και οφέλη που κάνουν τη διαφορά
Οι σύγχρονοι πολυλειτουργικοί εκτυπωτές A4 της 
Xerox, εφοδιασµένοι µε την πρωτοποριακή τεχνο-
λογία Connect Key, µετατρέπονται σε έξυπνες, 
συνδεδεµένες συσκευές που υπερβαίνουν τις 
κλασσικές δυνατότητες για ταχύτητα και ποιότητα. 
Συγκεκριµένα, επιτρέπουν τη χρήση υπηρεσιών 
cloud, την πρόσβαση σε πλατφόρµες συνεργασίας, 
και την εκτύπωση από κινητές συσκευές, βελτιώνο-
ντας έτσι τη ροή εργασίας και την παραγωγικότητα 
για επιχειρήσεις όλων των µεγεθών.

Επιπλέον, η εφαρµογή Xerox Easy Assist προσφέ-
ρει ευελιξία στους εργαζόµενους, επιτρέποντάς τους 
να διαχειρίζονται τις ανάγκες τους για εκτύπωση και 
διαχείριση εγγράφων απευθείας από τα κινητά τους 
τηλέφωνα, είτε βρίσκονται στο γραφείο είτε εργάζο-
νται αποµακρυσµένα. Παράλληλα, διαθέτουν προ-
ηγµένες λειτουργίες εκτύπωσης και σάρωσης, µε 
επιλογές σελιδοποίησης και δηµιουργίας βιβλίου.
Και όλα αυτά συνδυάζονται µε αυξηµένα πρότυπα 
ασφαλείας, καθώς η Xerox έχει ενσωµατώσει τις 
πιο εξελιγµένες τεχνολογίες για ασφαλή εκτύπωση, 
αυθεντικοποίηση χρηστών, και κρυπτογράφηση 
δεδοµένων, προστατεύοντας έτσι τις ευαίσθητες 
πληροφορίες. Σηµαντικό είναι να αναφερθεί ότι οι 
συσκευές είναι κατασκευασµένες µε χρήση έως 

και 25% ανακυκλωµένου πλαστικού και πλη-
ρούν πρότυπα βιωσιµότητας όπως η πιστοποίη-
ση Energy Star και EPEAT.

Φυσικά τα παραπάνω συνδέονται ευθέως τόσο 
µε την αύξηση της παραγωγικότητας κάθε επι-
χείρησης, όσο και µε την οικονοµική απόδοση 
δεδοµένου ότι η πολυλειτουργικότητα αξιωµατι-
κά εξαλείφει την ανάγκη για ξεχωριστές λύσεις 
εκτύπωσης, σάρωσης και αντιγραφής, µε αποτέ-
λεσµα την εξοικονόµηση πόρων.
Σε µια εποχή λοιπόν υψηλών ταχυτήτων και 
καθώς οι επιχειρήσεις προσαρµόζονται στον 
εξελισσόµενο χώρο εργασίας, το µόνο σίγουρο 
είναι ότι η (ανα)ζήτηση για ευέλικτες συσκευές 
πολλαπλών χρήσεων είναι εδώ για να µείνει. Με 
την ανάγκη για αποτελεσµατικές και ευέλικτες 
λύσεις εκτύπωσης να παραµένει σταθερή, η 
Xerox διαµορφώνει µε καινοτοµία το µέλλον της 
διαχείρισης εγγράφων για κάθε επιχείρηση ως 
αξιόπιστος συνοδοιπόρος στο ταξίδι του ψηφια-
κού µετασχηµατισµού.

Διαρκής καινοτοµία για τις 
σύγχρονες ανάγκες των επιχειρήσεων

Άρθρο εκ µέρους της Xerox
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